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Globální projekt DofE podporuje osobní růst žáků prostřednictvím dobrovolnictví,
sportovních aktivit a rozvoje dovedností, což Gymnázium Polička činí s nadšením a
úspěchem. A právě díky podpoře ze strany Pardubického kraje se jejich účastníci mohou
účastnit expedic a plnit výzvy v rámci tohoto programu.

Program DofE nabízí tři úrovně zapojení – bronzovou, stříbrnou a zlatou – kde účastníci plní své cíle
a absolvují dobrodružnou expedici. Každá úroveň představuje novou výzvu a umožňuje mladým lidem
získat dovednosti, které jsou uznávány po celém světě.

Expedice plné zážitků a poznání

Žáci Gymnázia Polička se nedávno setkali s radním pro školství Pardubického kraje Josefem Kozlem,
aby s ním sdíleli své zkušenosti ze čtyř expedic, které byly uskutečněny za podpory Pardubického
kraje. „Dvě z těchto expedic se konaly v okolí školy a zaměřovaly se na poznávání regionu. Jedna
skupina se věnovala tvorbě herbáře, zatímco druhá mapovala rozhledny v okolí Toulovcových
maštalí,“ řekl radní Kozel.

„Velký ohlas však měly zahraniční expedice, které přinesly nové výzvy a nezapomenutelné zážitky.
První skupina se vydala na dobrodružný pochod norskou přírodou. Účastnice této výpravy prokázaly
obrovskou odvahu a vytrvalost, za což si zaslouží velký obdiv. Jejich zkušenosti budou navíc sdílet ve
velkém fotografickém projektu, který by mohl inspirovat další dobrodruhy,“ doplnil Kozel.

Druhá zahraniční expedice byla organizována ve spolupráci s programem Erasmus+, který školu
propojil s partnerskou institucí v Německu. „Cílem této výpravy byla oblast Lužice, kde žáci
poznávali místní kulturu a historii. Jejich vyprávění byla nejen zajímavá, ale také velmi zábavná. V
rámci navázané spolupráce budou žáci Gymnázia Polička v tomto školním roce hostit partnerskou
školu z Německa, což přinese další příležitosti k obohacujícímu mezikulturnímu dialogu,“ dodal radní
Josef Kozel.

Program, který mění životy

DofE je skutečně projekt, který pomáhá mladým lidem překonávat osobní i kolektivní výzvy. Přináší
jim nejen dovednosti, ale i zkušenosti, které jsou cenné pro jejich budoucí život. Gymnázium z
Poličky je skvělým příkladem školy, která dokáže tento program maximálně využít a přinést svým
studentům zážitky, na které budou vzpomínat celý život.
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